



平湖发布



今平湖客户端

JIAXING  
DAILY

## 平湖版

## 情系老兵 关爱军属

市领导走访慰问退役军人、  
军属和其他优抚对象■记者 荣怡婷 居丹荔  
王茹彤 徐玉霞

表现优秀,荣立三等功,陈学红本人也是一名退役军人。周军波与他亲切交谈,关切询问他的身体、生活状况,感谢他们对现役军人长期投身国防事业的理解与支持,并叮嘱有关部门和属地镇街道持续做好现役军人家庭的关心关爱工作。

本报讯 “八一”建军节将近,昨天,仲旭东、周军波、何健、王建坤、陈王进等市四套班子领导分组走访慰问了退役军人、军属和其他优抚对象代表,向他们送上节日的祝福和党委政府的关怀。

市领导何健、陈王进先后赴独山港镇海塘村和周圩社区,走访慰问退役军人及军属等,向他们送去党和政府的关怀与温暖。“祝你节日快乐。”一见到退役军人杨国春,市人大常委会主任何健就向他致以节日的问候,并关切询问杨国春的军旅经历及海塘村农文旅的发展情况。何健感谢他对当地经济社会高质量发展所作的贡献,并鼓励他可以结合本村特色,探索发展农产品产业,继续发挥党员退役军人的先锋模范作用,带动村民增收致富。随后,何健一行来到军属潘宏权的家中,叙家常、问冷暖。何健详细询问了潘宏权一家的工作情况,感谢他们为国家培养出优秀人才。潘宏权的儿子为现役军人,先后获得优秀学员、“四有优秀军官”等表彰。慰问中,仲旭东与朱吾强老人促膝长谈,关切询问老人的身体及生活情况,感谢军属一直以来对国防事业的关心支持,并叮嘱他们要保重身体、安享晚年。仲旭东要求相关部门和属地切实关心现役军人家属和优抚对象的日常生活,及时了解需求,解决难题,用心用情做好拥军优属各项工作。

市领导周军波、沈志凤先后看望慰问了退役军人孙国强、军属陈学红。孙国强退役后积极投身乡村治理,在农村基层工作20余年,在他的带领下,沈家弄村经营性收入已经连续多年在全市名列前茅。周军波与其亲切交流,详细了解他的部队经历和工作情况,对他20多年致力于农村建设的奉献精神表示肯定,并嘱托他继续发扬军人的优良传统,做好村书记和退役军人的表率,继续把工作做好,把团队带好,为强村富民作出新的贡献。随后,周军波一行来到军属陈学红家中。陈学红的儿子在部队

“海燕”集结看家乡  
“侨”见发展新变化■记者 戴琰  
通讯员 李凤超

本报讯 昨天,蓝城高科技农业示范园的稻田里欢声笑语与呼喊声此起彼伏,“金平果·海燕集结行动”暑期社会实践活动在此热闹开展。来自英国、美国、日本、澳大利亚等10余个国家和地区的30多名平籍籍、金山籍留学生挽起裤脚踏入稻田,体验充满乡土趣味的稻田摸鱼活动。久居海外的青年们在与家乡土地的亲密嬉戏中,感受淳朴的乡土乐趣。

作为我市与上海金山毗邻统战侨务工作的创新实践,“金平果·海燕集结行动”自2023年首届启动以来,始终以“涵养海外人才资源、搭建创新创业桥梁”为目标,已成为两地凝聚新侨智慧、助力青年成长的重要平台。

本次活动赓续初心,以更丰富的内容与更务实的安排深化情感联结,搭建孵化载体。留学生们先后走进金山漕泾“绿水青山就是金山银山”实践创新基地

嘉兴市交通学校(嘉兴交通技工学校)  
地址:平湖市当湖街道乍王线大胜段88号(晋悦广场南)  
诚信、廉教、优质服务是我们永恒的追求!  
招生热线:85087171(粤语)、85087980(全日制)  
友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨局部大暴雨。明天阴到多云有阵雨或雷雨,部分地区雨量中等,偏北风内陆7到9级,沿海9到11级。今天白天最高气温28℃,明天早晨最低气温23℃。

警平湖中队,看望慰问中队官兵。王建坤与中队官兵亲切交谈,详细了解了中队发展历程以及官兵训练、生活等情况。王建坤指出,长期以来,广大中队官兵冲在一线、干在一线,全面加强军事训练,主动参与地方建设,积极做好抢险救灾、双拥共建等工作,为平湖经济社会发展、人民安居乐业作出了重要贡献。王建坤表示,希望中队继续保持优良传统,发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的过硬作风,忠诚履行新时代职责使命,与地方携手共进,共同维护社会和谐稳定;平湖将一如既往地关心支持中队建设,积极回应中队所需、官兵所盼,全面做好各项服务保障,持续巩固和发展新时代军政军民团结的良好局面,续写军民鱼水情深新篇章。

## 同谱双拥绚烂花

市领导走访慰问驻平部队

警平湖中队,看望慰问中队官兵。王建坤与中队官兵亲切交谈,详细了解了中队发展历程以及官兵训练、生活等情况。王建坤指出,长期以来,广大中队官兵冲在一线、干在一线,全面加强军事训练,主动参与地方建设,积极做好抢险救灾、双拥共建等工作,为平湖经济社会发展、人民安居乐业作出了重要贡献。王建坤表示,希望中队继续保持优良传统,发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的过硬作风,忠诚履行新时代职责使命,与地方携手共进,共同维护社会和谐稳定;平湖将一如既往地关心支持中队建设,积极回应中队所需、官兵所盼,全面做好各项服务保障,持续巩固和发展新时代军政军民团结的良好局面,续写军民鱼水情深新篇章。

市领导王建坤、周启程一行来到武

家亲”理念,全力支持和服务好部队建设。希望广大官兵在尽心尽责做好本职工作的同时,继续积极参与地方建设,共同推动军民融合、军民融合再上新台阶。“祝大家节日快乐,你们辛苦了!”一来到海军某部队,仲旭东就向官兵们送上了节日的问候,并与大家亲切握手。他说,驻平海军某部队为国家、为军队培养了大量技能人才,是强军建设的一支骨干力量,希望部队继续加强自身建设,强化军地协同,与平湖一同在军地融合中探索更多赛道、在双拥工作中作出新的典范,合力构建军地同向发力、共谋发展的新格局。

市领导周军波、沈志凤一行来到市人民武装部,为官兵们送上党和政府的关怀与祝福。周军波详细询问了官兵

## 仲旭东在第8号台风“竹节草”防御工作部署会上强调

全面进入实战状态 坚决压实防台责任  
以切实举措打赢防汛防台主动攻坚战

■记者 胡佳英

本报讯 昨天晚上,我市组织参加嘉兴市第8号台风“竹节草”视频调度工作会议。市领导仲旭东、金一、张瑜参加会议。

会后,我市召开续会。市气象局、防指办、建设局、水利局等单位汇报了台风“竹节草”发展态势,以及当前我市人员转移、在建工地管理、水利设施运行等工作情况。市委书记仲旭东在会上强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,进一步强化底线思维、忧患意识,紧张起来、行动起来,以切实举措坚决打赢防汛防台主动战、攻坚战,全力保障人民群众生命财产安全。

仲旭东指出,要高度重视,全面进入实战状态。各镇街道、各部门单位要坚决纠正和克服松懈思想,之又细、慎之又慎做好防汛防台工作,真正以大概率思维应对小概率事件,以工作的确定性应对台风灾害的不确定性。

仲旭东强调,要主动作为,全面落实各项防御措施。要抓好会商研判,以工作的确定性应对台风灾害的不确定性。

范措施落实到位。要抓好城市排涝。要加强低洼易涝地段、市政道路工程施工段的排涝设施巡查,做好检修、更新、疏通等工作,统筹调度城市内涝水闸运行,确保排涝畅通。要抓好海上防台。重点加强化工园区、沿海港口码头及涉海在建工程的安全监管,严格落实在册船舶回港避风工作,确保船舶固定、人上岸。要抓好人员转移。全面摸清人员转移底数,滚动分析研判,果断组织高风险区域人员转移,做到不漏一户、不留一人。要抓好应急准备。防汛抢险物资储备要充分,消防救援、专业防汛和社会救援等力量

要时刻待命,确保发生险情灾情时第一时间能拉得出、用得上、打得赢,最大限度减轻灾害。

仲旭东要求,要严阵以待,确保防台责任落到实处。要压实工作责任,严格落实以主要领导负责制为核心的防汛防台责任制,确保责任落实不留死角。要严密协同配合,市防指和各镇街道、成员单位要各司其职、各负其责,切实做到无缝衔接、步调一致、形成合力。要加强值班值守,认真抓好防汛值班、巡查、监测预警、防汛信息报送等相关制度的落实,确保责任到人、措施到位。

要时刻待命,确保发生险情灾情时第一时间能拉得出、用得上、打得赢,最大限度减轻灾害。

仲旭东要求,要严阵以待,确保防台责任落到实处。要压实工作责任,严格落实以主要领导负责制为核心的防汛防台责任制,确保责任落实不留死角。要严密协同配合,市防指和各镇街道、成员单位要各司其职、各负其责,切实做到无缝衔接、步调一致、形成合力。要加强值班值守,认真抓好防汛值班、巡查、监测预警、防汛信息报送等相关制度的落实,确保责任到人、措施到位。



## 戏韵“童”行

昨天,当湖街道黄家浜村暑期夏令营开启了戏曲模式,孩子们跟着老师学唱越剧。据悉,该夏令营设有阅读、非遗体验等多项课程,旨在传承传统文化,丰富孩子们的暑期生活。

■摄影 王强 夏晓蕾

## “浙BA”,不只是球赛

■记者 钱澄蓉 居丹荔

这个夏天,比天气更热的是“浙BA”的热度。“草根”球员、优惠票价、家门口观赛,城市间铆足劲较量的气氛,篮球带来的“热浪”席卷全城。

球场内的呐喊与拼抢令人热血沸腾,场外那些“花式整活”同样让人拍案叫绝。一场轰轰烈烈的全民篮球赛,热了体育、火了消费,也树立了“平湖文旅”的鲜明形象。

群众性、草根性,“浙BA”一出生就有一个胎记:这是群众性的体育赛事。职业球员免进,就是要老百姓“我的地盘我做主”,于是这场属于全民的体育狂欢注定不平凡。

场上燃。白天是工厂质检员,是银行职员,是在校大学生,到了晚上,摇身一变,成为球场上最亮眼的“球星”,“浙BA”平湖队,“80后”“90后”老将带着“00后”新生代,为大家奉上了一场又一场精彩的赛事。对阵桐乡

队,球员朱毅敏在关键时刻,顶住压力连续打入两个“2+1”,奠定胜局;对阵嘉善队,球员张磊在最后时间里,低位单打突破重重防守,为球队拿下关键2分……一个个精彩的进球,燃爆全场,也刷新篮球记忆。

赛事开始后,队员每晚忙训练、定战术、磨配合;两位教练也是夜以继日研究对手、琢磨制胜之法。“场上闪耀的只有几人,但场下的训练没有一人落下。”主教练张健林说,队员潘鑫元赛前手指脱臼,没能上赛场,但仍在训练中帮助队友提升;白天在杭州、上海等地赶通告的明星球员张宁江,晚上也按照训练时间抵达训练场。正是这份凝聚力,让球队从最初的略显陌生,到最后的特别契合,成长为观众眼中那支热血团队。

场上燃。从第一场的5分钟抢球赛,到最后的一场“秒没”,短短半个多月,“浙BA”在平湖彻底火了。每场比赛,现场座座无虚席,“平湖加油”的呐喊声能掀翻体育馆屋顶。市少体校副校长王锋磊曾是一位专业排球运动员,参加过上百场专业赛事,用他的话

说,这样的观赛盛况,也仅在全运会赛场上见过。

“浙BA”让更多优秀球员走进大众视野。赛后,不少球迷拿着球衣、海报、明信片涌入球员休息室求签名、合影。球迷孙玲用手机记录了许多精彩瞬间,“我要到了所有队员的签名,我会好好珍藏。”她说自己的篮球梦在这个夏天实现了。此外,赛事还吸引了近50个赛事合伙人,覆盖购物、餐饮、住宿、教育等诸多领域。本地商家也用自己的方式,为这场属于“草根”的赛事狂欢助力。

场外火。这个夏天,火的不只是篮球。林埭的棒球场上,从海峡杯到2025年全国青少年棒球锦标赛U10组比赛,一群少年挥动球棒,在空中划出精彩的抛物线;苏州的绿茵场上,“平湖小将”足球队首次出征全国赛事,取得优异成绩;平湖的绿道上,跑步打卡市民越来越多。平湖各镇街道也陆续开展了各种各样的体育赛事:新球镇的“四季运动会”,乒乓球、游泳、篮球等赛事轮番上演;广陈镇在上周末刚刚结束了一场浙沪同台竞技的“村

BA”,为小镇注入蓬勃朝气。

二

轰轰烈烈的“浙BA”,让我们看到,体育消费作为拉动内需的重要抓手,所展现出来的强大动力。在“浙BA”火爆的同时,城市“文体旅商”消费也随之活泛起来。

店铺得流量。赛场内外,共发放各类消费券金额近500万元,预计拉动消费千余万元;赛事场外,“平湖文旅市集”的60多个摊位,实现创收10万余元;随票送出1.1万余福利券,可到全市20多家赛事合伙人单位享受消费折扣……“球赛流量”不容小觑。

赛事合伙人最有发言权。野串烧烤是赛事合伙人之一, (下转2版)



栏目统筹:胡佳英